
ПРОТОКОЛ № 26 

чергового засідання громадської ради  

при Хмельницькій обласній державній адміністрації  

 

26 грудня 2024 року 

11:00 

 м. Хмельницький, 

майдан Незалежності, 

будинок Рад, 

облдержадміністрація, 

114 каб. 

  

Присутні: 19 чол. (з них 11 онлайн) 

Відсутні: Велєв А.М., Бендера Л.С., Бобров О.А., Гаврилюк Г.В., Гамалій 

А.В., Донець А.Л., Кравчук О.Л., Кротік С.С., Лонтковський Ю.А, 

Міхалевський В.Ц., Паюк  О.А., Сапєлкіна Ю.В.,  Танащук Л.В., Хома С.В., 

Худзінський В.А., Чалюк О.О. 

Запрошені: 

1.  Томусяк Наталія 

Павлівна 

Управління молоді, фізичної культури і 

спорту ОДА, начальник 

2.  Пікало Інна Леонідівна  Управління з питань ветеранської політики 

ОДА, начальник 
 

Слухали: Ярошинського Р.В., який повідомив, що у двадцять шостому 

черговому засіданні громадської ради приймає участь 19 членів. Засідання є 

правомочним. 16 членів громадської ради відсутні на засіданні з поважних 

причин.  

Ярошинський Р.В. запропонував вшанувати пам'ять загиблих захисників 

України хвилиною мовчання. 

Хвилина мовчання. 

Слухали: Ярошинського Р.В., який повідомив, що у зв’язку з відсутністю 

секретаря громадської ради Карвацької Ж.С. необхідно обрати секретаря 

засідання і запропонував обрати секретарем засідання Довбуша В.В. 

Голосували: про обрання секретарем двадцять шостого засідання 

громадської ради Довбуша В.В. 

«За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

Слухали: Ярошинського Р.В., який повідомив порядок денний чергового 

засідання: 

1. Про внесення змін до «Положення про обласну премію у сфері 

фізичної культури та спорту за вагомий внесок у розбудову 

фізкультурно-спортивного руху”. 



2. Реалізація на території області державної  політики щодо підтримки 

ветеранів війни та членів їх сімей, заходів на вшанування та увічнення 

пам'яті. 

3. Про всеукраїнський проект «Збережи свою ідентичність». 

4. Про антикорупційну «гарячу лінію» громадської ради при 

Хмельницькій ОДА. 

5. Різне. 

Голосували за основу: про проект порядку денного двадцять шостого 

засідання громадської ради. 

«За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

Слухали: Ярошинського Р.В., який повідомив, що інших доповнень не 

надходило і запропонував прийняти порядок денний двадцять шостого 

засідання громадської ради в цілому. 

Голосували в цілому: про порядок денний двадцять шостого засідання 

громадської  ради. 

«За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 
  

1. Про внесення змін до «Положення про обласну премію у сфері 

фізичної культури та спорту за вагомий внесок у розбудову 

фізкультурно-спортивного руху”. 

Слухали: Томусяк Н.П., яка проінформувала присутніх та відповіла на 

питання. 

1. Голосували за основу: підтримати зміни до «Положення про обласну 

премію у сфері фізичної культури та спорту за вагомий внесок у розбудову 

фізкультурно-спортивного руху”. 

 «За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

2. Голосували в цілому: підтримати зміни до «Положення про обласну 

премію у сфері фізичної культури та спорту за вагомий внесок у розбудову 

фізкультурно-спортивного руху”. 

 «За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 
 

2.Реалізація на території області державної  політики щодо підтримки 

ветеранів війни та членів їх сімей, заходів на вшанування та 

увічнення пам'яті. 

Слухали: Пікало І.Л., яка проінформувала присутніх в межах повноважень 

та відповіла на запитання. 

Голосували за основу: інформацію взяти до відома. 

«За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Голосували в цілому: інформацію взяти до відома, рекомендувати 

Хмельницькій обласній військовій адміністрації посилити поширення 

позитивного досвіду реалізації ветеранської політики органами місцевого 

самоврядування області. 



«За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 
 

3. Про всеукраїнський проект «Збережи свою ідентичність». 

Слухали: Мороз О.Б., яка проінформував присутніх в межах повноважень 

та відповів на запитання. 

Голосували за основу: інформацію взяти до відома. 

«За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Голосували в цілому: інформацію взяти до відома. 

«За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

 

4. Про антикорупційну «гарячу лінію» громадської ради при 

Хмельницькій ОДА. 

Слухали: Ярошинського Р.В., який проінформував присутніх про часові 

обмеження у проведенні засідання та запропонував перенести дане питання 

порядку денного на чергове засідання. 

Голосували за основу: перенести дане питання порядку денного на чергове 

засідання. 

«За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Голосували в цілому: перенести дане питання порядку денного на чергове 

засідання. 

«За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 
 

5. Різне. 

Слухали: Ярошинського Р.В., який запропонував провести правління 

16.01.2025 року, чергове засідання громадської ради 30.01.2024 року з 

урахуванням заходів безпеки і ситуації в енергетичній сфері та зв’язку. 

Голосували: провести правління 16.01.2025 року, чергове засідання 

громадської ради 30.01.2025 року з урахуванням заходів безпеки і ситуації в 

енергетичній сфері та зв’язку. 

 «За» - 19, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

 

 

 

Голова  

громадської ради 

 

          

 

Ярошинський Р.В. 

 

 

 

Секретар  

засідання 

 

 

 

Довбуш В.В. 

 

 


